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BoixonHo# nentox
Output pentode

“

Beixonno#t menrom 6ITI15I1 npensasuauen mas
YCHJIEHHS] BBIXOAHOTO HaNpSKEHHs BHAEOUACTOTH B
TEJEBH3HOHHBIX YCTPOHCTBaX.

Beixonusle nemtoam 6I115I1 Bemyckaores s
MHHHATIODHOM O(QOPMJIEHUH, B CTEKJIAHHOM 6aJJ0-
He C NeBATHIITBHIPDbKOBON HOMKKOH, ¢ OKCHAHBIM Ka-
TOJOM KOCBEHHOTO HakKaJa,

Boixonuele menroaw 611511 ycrofiumen x BO3-
NeHCTBHIO OKpYy:Kalollell TeMmepatypnl or —60 1o
+70°C u otHOCHTesbHO! BaaxMHOCTH 95—989), npu
Temnepatype +40°C, a tak:Ke K BO3ICHCTBHIO Me-
XaHHYECKUX HArpy30k: BUODaNMOHHBIX 2,5 g, yaap-
HBIX MHOTOKPAaTHHIX m0 35 g.

HanGoabmuii Bec 20 .

lapawtupoBannas mosroseunocts 3000 uacos.

The 6ITI5I1 output pentode is designed for
amplification of output video-frequency voltage in
television equipment.

The 6ITI5IT output pentodes are miniature de-
vices enclosed in glass bulb and provided with a
nine-pin base and an indirectly heated oxide-
coated cathode.

The 6ITI5IT output pentodes are resistant to
ambient temperature from —60 to +70° C and re-
lative humidity of 95 to 989% at +40°C, as well
as to mechanical loads: vibration loads up to 2.5 g
and multiple impact loads up to 35 g.

Maximum weight: 20 gr.
Service life guarantee: 3000 hr.

AJNEKTPUYECKHME JNAHHBIE
ELECTRICAL CHARACTERISTICS

U, 63V R, 75Q S 15=3 mA/V
I, 76060 mA I, 30+8mA u’® 25
E, 300V I,) <100 pA R, 100 k@
+2,0
U, 150V Iy, 4572 mA

1) JInsi aBTOMATHUECKOTO CMEIIeHHS.

For self-bias.

%) Ipu -
AP U, =~20 V.

%) B TpuOIHOM BKJIIYEHHH npu E; =150V,
With triode connection at E, =150 V.

MEXAY3JEKTPOIAHBIE EMKOCTH
INTERELECTRODE CAPACITANCES

Cg]k

13,5+2 pF

Cac 7215 pF

Cgla

< 0,07 pF

NPEAEJbHO NONMYCTUMBIE 3KCMJIYATALHOHHBIE JAHHBIE
MAXIMUM AND MINIMUM PERMISSIBLE RATINGS

Max Min
U, 69V 57V
U, 33V
Ug2 330V
P, 12W
Pg2 1.5W

1) TlukoBoe 3HauenHe.
Peak value,

Max
I} 90 mA
U, 100 V
Rg?)  1MQ
Rg1 ) 0,3 MQ
T6aJmoua 200°C
bulb

%) Ilpn HanpsKeHHH aBTOMATHYECKOTO CMeIIeHHS He Himke 10V (c wacTuunOR KOM-
UEeHCALHeH CMEIMeHHsT OT HCTOUHHKA MOJOKHTEIBHOTO HANPSIKEHHS).

With self-bias voltage not lower than

bias by a positive voltage source).

10V (with partial compensation of the

8) Ilpn HAUDPSIKEHHH ABTOMATHYECKOrO CMEIIEHHS [0 MuHYyC 4 V.

At self-bias voltage up to minus 4 V.

80



BoixoaHo#l neHTon
Output pentode

la.mA
l
% .
T \
N/
w A
7 —2V5y\
AT
I/’// -J¥
50 [t ~JIN
A ~4V -
/. 5V | =1
7 ; e
/ -
16V
g 100 200 200 400 Uy V
I, =1 (Uy,)
''''' Pa max Uh =63V
UgQ =200V
1 g.mA } ] ;\
vgr 0
™
A 03V
A -
Y / T
50 Y -1V
|t A
= = -25V :
] AN
s -351
/8 -4/
%2
-Jr
%
g 100 200 Jog W UV
I, =1 (Ua)
''''' Py max U,=63V
Ug2 =150V
A 3ak. 738

78,5 max
18 max
£2425

lg.mA -
A
100 U\"“\l
KAV
AT 1Y
/ - -2V
50 A T -25V 1
,/w" -3V LT
A - 35V
Z 22 7id =
_4‘ —
LT
= O Sy
) 100 200 700 wfg Uy v
I,=1(U,)
_____ Py max Uh_6’3 v
Ug2= 170 V
l R
U .
D 1
70 l\\ \
25 i AN
N o/
T 201y \\ ‘?:f/\/
‘;’} 1 ~N
AT TS E /4
10 P AN T+ K
B S e S A e R
\ -4l
N S
)4
J 100 200 300 /e
o =1 (Ua)
_____ Pgo max U,=63V
Ug2—200V

81



BbIXONHOH nMe’HToxn
Output pentode

1 3
g5 1
7 A [\ \
70 H S
>N ezl
PN ER W
TR z
~ 20 1 Y
> ANSELN
oh 3 =~ e rZ4
A r -
/ﬂ A} \\ 37 'V
N b T dot g -/ -
{A:\\ WA
- z
g 100 200 500 wWo  UgV
lgo=1(U,)
—TTT pg? max U, =63V
Uge= 170V
S mANyY
20 150
IEaE
47
154
1 75
A4 N
20 &
A1/ S
/02.5@
/ 20
Y,
/ 15
ANV 2
ST/ =T
4 e
» ,/ | 5
e = 1
Uph7T -6 -5 -4 -3 -2 1 0
L. Ipo, S=1(Ug)
I, U, =63V
—_—— U, =300V
—=—38 Ugp =150 V

82

20

Iy;, mA

10

1
\
\
\
AN
\ \
| N\,
1
l \\ \,\0 <V
\ N -
| -
AN ™~ -2V
T~ -3V
~ 274
-J¥—
100 200 300 400 Ug,V
lgp=1(Ua)
—_ - ng max Uh=6,3 \%
Uge =150 V
) Jsmap
7 10
; i 20100
/ ) 90
£ / 8”
/ 15
yi 70
. // 60 g
/ >
, / 1050 =3
4
7
7 70
5
—— 70
,1/ L 1 10
qyf_y-;_-o" 5 -4 -3 -2 -1 0
I, IgQ, S=f{ (Ugl)
1, U, =63V
e U, =200V
————— -3 Uy =200 V



BuixonHoit neHTon
Output pentode

I
SmAfV "o
/ !
4 ! 110
/ /M
/] 77
/ AN
4 5
70
/ T
4 0 N
/ / ""Z’
/ w|sa™
Vi //
y 40
/ /
30
5
4
/
v // B 20
: ST L e
-
ATl L 1
Yp¥7 -6 -5 ~4 -3 -2 -1 0
Ly Ige S=1(Ug)
. I, U,=63V
___[g? U,=170V
_____ S Ug2=170V
P W K%
P ,
// N ’
530 3= =] A 15
) = 7 ~
__E AN ~.
ECWARN 4 S
220-\?37 P 0
1i10 B i
— i B
0 5 10 15 Ra.x2
L, Iy P ky=1(R,)
P, U,=63V
—— K U, =300 V
_____ I, Ug2=150V
e Iy Ugy =0
Uglmein =18V
R, =752
Rg1=0

6#

.Y,ImA‘/V
/
—
15|60
A
PaE/
Y. <
R /1 lun S
% i >
/ / =
4 /
4
/
- . 5120
/, -~ 7
4 -
b T T
A+ -HT
e T A AT I R R
L Igz, S=f (Ugl)
I U,=63V
— — —I U,=150V
_____ S Ug2= 150 V
P W
& lu 20
3 a0 117 15
- T A se
N AR AN @
-~
| | V4 <
s JANEIN <
2lo0lS / v v
AN
Ior
p AR P 5
1110 1/ , >
7
P - *
/
0 [ 2 Ugptes, ViE£f)
L, Tpp Tgo Pro k=1(Ug)mers)
P, Uh= 63V
—_—— K U, =300V
—————T, Ugp =150V
~..._..._1g2 Ug3=0
—‘X'_X_Igl Rk=75g
Rgl =0
Ra =10 kQ



BrixoaHo#H meHTOX
6 I I I 5I I Output pentode

W )
2040 7 20
/
et T T~ "% / /
— 4 ~ /1
15|90 /7(‘ 1= 15 15 30Tt L, =7 5 so
S N s
N\ / L ® / /] <
N K4 s / : >
10020]% 10 1020) == /11 0>
1 {
_\?’j 1 1 4 I
Ry /
/ /
a5\ B O 5 o I as\10 / (1L 5
+ )P EEl
L aAas ;
Vi /
Vil
0 7 o 3 4 5 s 7 Rgnf2 4 ! Ugtes, Vet
L Ige Pio ke =T(R,) Lo Igis Lo Pro ke=1(Ugy_cr)
P, U, =63V — D, U,=63V
—_—— U,=170V —— —k U,=170V
————— I, Ugy =170 V — 1, Ugp =170V
— eIy Ups =0 — — — 1, Uy =10
Ugi e =18V ——— Iy R, =80
R, =828 R, =0
R, =0 Ra=4,5 kQ

84



